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Báris izsalmas 

párisi e 
Véres uccai harcok egy spanyol gyarmati városban 

" Páris október 4. 
A szallodai és éttermi munkások sztrájk- 

Ja egyre szélesebb méreteket ölt. A sztráj- 
koló munkások hatalmas arányu felvonulást 
rendeztek és a nyitva levő szállodákat és ét 
termeket megszállták. Az üzemek nagy több 
sége leállott. 

Az Opera környékén 22 előállitás tör- 
tént. A hatóságok megkezdték a megszállott 
üzemek megtisztitását. A rendőrségi karha- 

talmat megerősitik és a vidékről ugyneve- 
zett mozgó gárdákat hoztak be. 

Mindenfelé megerősitett járőrök cirkál- 
nak és azon vannak, hogy a zavargások ele- 
jét vegyék. - Páris vasárnapja izgalmas- 
nak igérkezik. 

Guadalop francia gyarmat kormányzó- 
ja elmozditotta állásából San Louis város 
polgármesterét. Intézkedését nem indokolja 
meg és amikor a polgárság tiltakozó gyülést 

porfudállát támadta a spanuol 
kiküldő tt a Népszöveiség ülésén 

Genf, október 4. 
A Nepizovetség közgyülésének tegnapi 

napján Galaredo, a spanyol kormány megbi- 
zottja szólalt fel. A spanyol kiküldött Por- 
tugáhát támadta. Ekvador képviselője a 

Népszövetség reformját ugy képzeli el, Logy 
a jövőben a Népszövetséget az egyetemes- 
ség hassa át. A spanyol belháboru ügyében 
békéltető eljárást ajánl. 

Titulescu a szemálusban 
inferpellációt fog imflézni 

a kormányhoz 
Meg fogja kérdezni, hogy mi volt? az oka 

eltávolitásámak ? 
Bucuresti október 4 

A „Zorile" cumü lap tegnapi számában 
t a feltünéstkeltő hirt közli, hogy Titu- 

u elgyógyulása után a parlament meg- 
nyitására hazajön és 

interpellációt intéz a szenátusban a KoOr 
mányhoz a legutóbbi kabinet átszerve- 

zés és az ő eltávolitása ügyében, 

fitulescu escu ugyanis örökös szenátor; a Sem- 

mitőszék épen a mult évben ismerte el jog- 
-erinti szenátorságát. 

interpellációt természetesen már 
most hatalmas érdeklődés előzi meg. 

Saint Meritz október 4. 
Titulescu állapota fokozatosan javul és 

már lábbadózónak tekintik. A kezelő orvo- 
ok a napokban vérvizsgát vesznek s ha a 

cut a Rivierára szállitják 

vizsgálat azt igazolja, hogy a vörös vérsej- 
tek száma megközeliti a normálist, Titules- 

lábbadozásának 
idejére. A kezelőorvosok már nem is adnak 
i orvosi jelentéseket. 

rendezett polgármestere elmozditása miatt, 
fegyveres katonák támadtak a tüntetőkre. 
Sok halott éssulyoes sebesült maradt az 
összeütközés szinhelyén. A kormányzó visz- 
szatartott minden táviratot, amelyben a pá! 
risi kormány elé terjesztette panaszát San 
Louis városa. Pénteken egy gőzös szikratáv 
irója jelentette az eseményeket, amelyek szi 
goru vizsgálatát rendelte el a francia kor- 

Keletaírikába utazott 
az olasz gyarmatügyi 

miniszter 
Róma október 4 

Az olasz gyarmatügyi miniszter a kelet 
afrikai Masau-ba utazott. A gyarmatügyi 

miniszter a helyszinen kivánja tanulmányoz- 

ni gyarmati munkaügyi kérdéseket és a ta- 
nulmányutjának végén beszámol a tapasz- 

talatairól Mussolininek. 

Hiller jelenlétébem 
bocsájloltták vizre 

a csatlahajót 
Berlin október 4. 

Wilfenhaususenben most bocsátották 

vizre a legujabb nemnet csatahajót. Az uj 
hajó ünnepélyes körülmények között eresz- 

tették utjára és a vizzebocsájtásnál megje- 

lent Mitler kancellár is. 

December elején ül össze 
a pánamerikai kongresszus 

a New-York okt. 4. 
jAz amerikai Egyesült Allamok merész 

és messzemenő semlegességi tervet dolgoz- 

tak ki. Pánamerikai kongresszust hivnak 

össze és arra meg ghivták az amerikai latia 

államok képviselőit is. A tervezet szerint 
minden konfliktust békés uton kell megol- 
dani. 

A kongresszus december elsején ül ösz- 
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MENEIRENDJE 
1s7 nvnefekfivregény 
iValószinünek tartom, hogy maga ekkor 

eljárogatott nehány kis kávéházba és tea- 
szalónba, beszédbe elegyedett a pincérlá- 
nyokkal, megtudta, melyiknek a neve kez- 
dődik a szükséges betüvel és alkalmas kü- Hönben is a célnak. 

Betty Bernardban megtalálta akit ke- 
resett. Egy-kétszer elvitte vacsorázni, ezt 
hazudta neki, hogy nős ember és ezért apró 

kirándulásait titokban kell tartania. Ezzel 
minden előkészület megtörtént és maga 
munkához látott! Elküldte az andoveri név- jegyzéket Custnek és utasitotta, hogy bizo- nyos napon odautazzék, nekem pedig el- 
küldte az első A BE C levelett 

, - A meghatározott napon maga eluta- 
zott Andoverbe, megölte Mrs. Aschert és 
munkája közben semmiféle akadállyal nenr 
találkozott. Az első számu gyil ág tehát 
sikerült. A második gyilkosságnál azzal az 
óvintézkedéssel élt, hogy valójában egy nap- 
pal előbb követte el. Meglehetősen bizonyos 
vagyok abban, hogy Betty Barnardot julius 
24-én jóval éjfél előtt ölték meg. 
-Most elérkeztünk a hármas számu 
gyilkossághoz, az egyedül fontos: a maga 
szempontjából az igazi gyilkossághoz. És 
itt hadd részesitsem méltó elesértken IFas- 

jegyzéséért, melyet senki sem méltatott fi- 

6 vetette föl a gondolatot, hogy a 
harmadik levelet szándékosan cimezték 
rosszul. És igaza volt. Ez az egyszerü tény 

Egyszerüen azért, mert a maga tervének é 
nyege az volt, hogy az egyik levél rossz 
elmzés következtében elkéssen. Ha bármily 
rossz uccanevet ic is a Scotland Yardnak 

cimére volt tehát szüksége és 

embert, akiről tudta, a ren evi 
szi a levelet, minid énnek tetejében pedig el- 
fogult angolságának káröröme is kielégült 
abban, hogy külföldit tesz nevetségessé. 

Fehér Hölló - Fehér Ló - egészen termé- 
szetes elirás. Csak Hastings volt olyan éles 
elméjü, hogy lélektani kal nem 
törődve, meglátta a nyilmánvaló csalafinta- 
ságot. .. 
- Természetes, hogy a levélnek el kel- 

fett tévednie és a rendőrség csak akkor kap 
ta meg a nyomot, mikor a gyilkosság már 
megtörtént. Bátyjának esti sétája kitünő al 
kalmat nyujtott. És az A. B. C. rémület 
olyan sikeresen átitatta a közvéleményt, - 
hogy a maga bünösségének még a gyanuja 
sem mefült fel. . 

Bátyja halálával maga, természete- 
sen elérte célját. Nem óhajtott ujabb gyil- 
kosságokat elkövetni. Másrészt viszont ha a 
gyilkosságok egyszerre megszünnek, valaki 
megsejfheti az igazságot. 

- A bünbak, Mr. Cust, tulságosan si- 
ferrel játszotta meg a láthatatlan - mert 
jelentéktelen ember szerepét és mindeddig 
senki nem eszmélt rá, hogy ugyanazt az 
embert látták a három gyilkosság közelé 
ben. A maga nágy bosszuságára még chur- 
stoni látogatását sem elitették: Miss Grey 
kökéletesen elfelejtkezett róla. 

(Folyt. köv. 
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Magánemi 

elhunyt Sica Popescu tábornok 
is, aki megérdemelné, hogy egy tüzérezred 

Cluj oktober 4. 
szombaton delelőtt tiz órakor hailálos- 

végü autobuszszerencsétlenség történt a fe- leaci szerpentinen. 
Turda felől jött lefelé a meredek uton 

az 507 Clj. jelzésüű autobusz, amikor a kor- 
mány hirtelen eltzrt s a soffőrnek már nem 
volt ideje fékezni. Az autóbusz neki rohant 
egy fának, amelyet tövestől kide majd 
leborult az ut mellet lévő mélyebb területre 
s a 22-ős számu ház vaskeritését szétszakit- 
va, a ház falának szaladt, ahol teljesen ösz- 
szetörve megállt. A mentők percek alatt ki- 
vonultak a helyszinre s megkezdték a men- 
tési munkálatokat. Az autóbusznak hét uta 
................ 

Mercurea-Ciuc okt. 4. 
Székely Janos covasnai cigány a lóvásá- 

ron Ciucsangheorgheban megtudta, hogy a 
községben pénzhamisitóbanda müködik, - 
melynek feje Szőcs Lajos gazdálkodó. 
Ahogy hazatért jelentkezett a covasnai csen 
dőrőrsön és feljelentette a pénzhamisitokat 
az egyik csendőr polgári ruhát öltött és a 
cigánnyal gépkocsin átutazott Ciucsangheor 

az ókirályságbeli embert mutatta be 
Szőcs Lajosnak, aki léprement és kijelentet- 

és egy pénzverő gépet is ad neki. - A meg 
egyezés után áldomást ittak, amelynek so- 
rán Szőcs elárulta a tettestársait is. Italos 
................. 

Bucuresti okt.óber 4. 
Zeletzky Bruno, a Skoda-per elitéltje 

jelenleg Baile Erculanesfürdőben tartózko- 
dik, miután az igazságügyi hatóságok ezt 
jelölték ki számára kényszertartózkodási 
helyük Zeletzky Brunót a biróság 5 évi 
fegyhzra itélte, amelyből Zeletzky két áés 
fél évet ki is töltött, Miután a ifegyházban 
példásan viselkedett, a legutóbbi közkegye 
lem alkalmával buntetésének hátra levő ré- 
szét elengedték, illetve ugy 
hogy az öt év leteltéig kényszertartózko- 
dási helyet jelölnek ki a szárnára. 

Zeletzky Bruno szeptember ötödike 
óta tartózkodik a fűrdőhelyen és azóta 
meglehetősen fantasztiküs hiresztelések lát 
tak napvilágot vele kapcsolatban. Neveze- 
tesen az egyik fővárosi lap arról is irt hogy 
Zeletzky Bruno ma is a fürdőhelyen tartóza 
kodik. Az előirsok szerent Zeletzky telje- 
sen szabadon mozoghat a fürdőhelyen bár 
bizonyos megszoritásokat kell elszenvednie. 

Igy például mindennap legalább egyszer 
jelentkeznie kell a rendőrségen, azonkivül 
látogatókat nem fogadhat és csakis család- 
tagokkal léphet érintkezésbe. 

Egy ujságirónak sikerült beszélgetnie 
Zeletzky Brunóval, aki a következőket mon- 
dotta: 

Teljes erőmből küzdeni akarok a reha- 
bilitásomért, ha kell, akár parlamenti uton is 
Ugyancsak elégtéteit kell szolgáltatnom az 

emlékének 

Ot-öt évi fegyházra itélték 
a ciuci pénzhamisitókat 

ghe községbe. Itt a cigány a csendőrt, mint 

te. hogy ötezer leiért beveszi a bandába, 

intézkedtek 

Azak,, 

Malálos amtóbuszszerencsétlenség dnj-ieleaci szerpeninuton 
Felszakitott egy vaskeritést és felborult a turdai 

autobusz. Egy halott, több sulyos sebesült 
sa volt, valamennyien megsérültek. Egy 40 
év körüli férfi, akinek személyazonosságát 
még nem sikerült megállapitani, a Hlinikán 
meghalt. Mezei Gyula soffőr. Dózsa Mihaly 
76 éves cicheti férfi, Magyar Péter cluji la. 
kos és Ban Lidia 28 éves leány sulyosan 
megsebesültek. A többi három utas kisebb 
sérülésekkel uszta meg a szerencsétlenséget. 
A rendőrségi vizsgálat megállapitotta, 

hogy ez az autóbusz nem is volt benne a 
rendes forgalomban csak alkalmi uton volf 
Turdán. 
Az autobusz tulajdonosát, Brumariu 

Ioant a, rendőrség beidézte és délben még 
tartott a kihallgatása. 

hangulatban elvezette Szőcs a polgáriruhás 
csendőrt a „mühelybe' is, ahol azután a 
csendőr felfedte magát és letartóztatta a banda jelenlevő tagjait. Szőcsön kivül letar- 
tóztatásba került Szabó Béni, sangheorghei 
Táncos Vendel és András Ignátz misentai, 
valamint Csedő László armáseni lakósok is 
A vizsgálat során a banda tagjai „bemuta- 
tó"-t rendeztek a pénzhamisitásból. Száz lei 
értékü rézlemezből öt perc alatt tizenegy da 
rab huszlejest állitottak elő. A törvényszék 
öt-öt esztendei fegyházra és husz-nusz ezer 
lei pénzbüntetésre itélte Szőcs Lajost és 
Szabó Bénit. A többi vádlottakat felmentet- 
ték. A biróság elrendelte a hamis pénz és 
hét pénzverő gép elkobzását. 

A félkaru Zeleizky nyugodtan éli 
napjait Herculane fürdőn 

„Sohasem vesztegeltem meg semkil" 
egy párt érdekeit sem szolgáltam, csak 1 román hadsereg és cégem érdekeit képvisel- tem. Kevesn tudják azt, hogy mit jelent ar- tatlanul szenvedni, én eddig i5 kilogrammot 
veszitettem testsulyomból. Kikell jelente- nem, hogy senkinek sem adtam vesztegetési pénzt. Rágalmazó, aki meri állitani, hogy en pénzt ajánlottam Popescu Sica tábornoknak Popescu Sica tábornok becsületeségének bi- 
zonyitéka, hogy özvegye jelenleg szegény. 
ségben fia támogatására rászorulva . 

A maharadzsa 1000 tontos 
honáriumot fizetett egy pesti 

orvosnak 
Buapest oktober 4. 

mosszu éveken keresztül Németország egyik legismertebb és legmegbecsültebb 
urulógus professzora volt a magyar szár" mazásu Lilenthai ár. A németországi ese 
mények kapcsán Lilienthal professzor is otthagyta katedráját és visszatért Magy. országra, ahol a Siesta szanatórium ver dezett be számára külön osztályt. az a r 
hónappal ezelőtt dusgazdag maharadzsa 
kezett Németországba és Lilienthai rt 
kereste. Mikor megtudta, hogy a proieasz0 
már Pesten folytatja tevékenységét, ide is 
utána jött. Öt alkalommal konzultált Lilien thal professzorral, és végü honorárinmkép- 
pen ezer fontsterlingről szóló csekket nyuja tott át az urulogia europai hirü tanárá 



Mi aranuszóju 

uj denságokat 
mi árusitjuk 

Felesleges fáradozás 
maásuni keresni, mer! férfi bveó 
felsőkabát, mői kabárt és kosztü 

egolcsóbban 
Kafz Poszrióáruász 

Bizományosainkhaoz! 

Borsemn felavanák a küöl- 
fö ldi utasokai uibaigazitó 

irodál 
Péntek délelőtt Bors határmenti község 

bensőséges ünnepség szinhelye volt. A Ros: 
mán királyi Automobil klub az ország te- 
rületére érkező idegeneket informáló irodát 
létesitett. Az információs pavillon az első 
ilyen az országban és vezetője öt nyelven 
beszél. 
A péntek délelőtti avatási 

résztvettek Stan Stefan, 
Automobil klub bucurestii igazgatója, Paxi- 
made Alfred, az országos turisztikai hiva- 
tal igazgatója, Chastlen az „Unirea" igazga- 

ünnepségen 

tója, Volsacisky inspektor, dr Buia Ioan a 
Királyi Román Autortobilkiub igazgatója, 

! 

; Popovici Valer 
inspektor, dr 

rendőrkvesztor, Petrescu, 
episcopiai vámfőnök, Taárnoveanu Leonida, a 

dr Reu Illés határrendőrségi 

prefektura delegátusa, Fogas Iustin Oradea 
város képviseletében, Savu Ioan főmérnök 

celebrált, majd Popovici 
akirályi Román 

és mások. 
Mager Cornel főesperes istentiszteletet 

Isten áldását kérte az uj pavillonra. Ezuta 
Stan Stefan, Paximade Alfred és dr Buia 
Ioan beszéltek. 

Abeszédek elhangzása után gazdag büf 
fé várta a vendégeket, Novomeszky Imre 

cukrászatának izletes szendvicsei. 

Amikor a tanuk 
zugolódnak... 

Négyszeri tárgyalás után sem 
6Gallgaiták ki a fanukai 

Tg. Mures okt. 4. 
Tegnap délelőtt a törvényszéki folyo- 

éő valamint az I. sectio tárgyaló terme zsu- 
jolva volt. dédaiakkal. A dédaiak az egyik 
elmult rezsim közigazgatósági vezetőségét 
ülteték vádtlottak padjára, valamelyes elszá 
molási diferencik miatt. A tárgyalás meg- 
kezdése előtt a védők kérték, hogy a tör- 
vényszék rendelje el a prefekturán való 
könyvek betekintését és más bizonyitó ira- 
tak beszerzését is. A törvényszék helyet 

adott a bizonyitás kiegészitésének és a lár 
gyalást elnapolta. Az elnapolást a tanuk se 
rege nem minden megjegyzés nélkül velte 
tudomásul és arra való híva ! 
hogy már kétszer napolják el a árgyalást, 
kérték a biróságot, hogy őket hallgassa ki 
mert ujabb idézésre nem fognak bejönni 
akkor sem, ha szz csendőr megy értük - 
Abiróság természetesen nem vehette eudo- 
másul a tanuk kérését és a tárgyalást a ta 
tanuk kihallgatása nélkül elnapolta. 

Hock János megbete- 
ácdelt és szanatoriumba vonu 
Sárgaság tünetei mutatkoznak az ősz papnál 

Budapest, októbar 3 
A Pajor szamatorium kapuján idős, pa- 

piruhás férfi jépett be: Hock János, a hirne 

ves egyháziiró és szónok, aki a háboru után 
a politikai életben is tevékeny szerepet ját- 
szott. A 77 esztendős Hock János, aki nem- 

tégiben a törvényszék előtt állott poutikai 
szereplése miatt vádlottként, a rá kiszabott 
büntetésének kitöltése után megrokkant és 
betegen nyerte vissza szabadságát. 

Az utóbi mapokban többször gyötörte 
rösszullét Hock Jánost, ami nem gátolta 
abban, hogy a fogházban megkezdett emlék 
iratain tovább dolgozzék. Hozzátartozói 

bször figyelmeztették, hogy ne folytassa 
a megerőitető munkát. Csak hosszas kérés- 
re engedett háziorvosa tanácsának és szer- 

beköltözött a szanatóriumba, mert a 
tünetei mutatkoztak rajta. 

A szanatórium egyik elsőemeleti szobá- 
ját foglalta el Hock János, akit az rvosok 
szornai tüzetesen megvizsgáltak. erdeklől: 

a szanatóriumban állapota iránt és ael 

nem egyéb egyszerüű 
tettel kell lenni a kezelésnél magas srér 

A pontos kórképet még nem állapitot- 
ták meg, mert előbb alapos izsgálatnak me 
tik alá a betegett 

Hock János betegsége alatt sem akara 
félbeszakitani emlékiratainak irását és meg 
kérte hozzátartozóit, hogy megkezdett mun- 
káját hozzák be a szanatóriumba, ahol az 
orvosok engedélyével tovább is dolgoni fog. 

a felvilágositást akptuk, hogy betentei 
sárgaságnál, de 

Férfiingek, rövidáruk 

gyári lerakata 

GOLDSTEIN-nál 
Str, Avram lancu 4. sz. (Deutsch 
Posztóáruház mellett). - Szabó- 

püspök nevében 

harisnyák, női és férfi divatgombok ! 

kellékek állandó raktára! 

Felkérjük mindazon bizomanyosainkat, 

akik még nem küldötték vissza a „Rumba" 
ajándék-akciónk igazoló jegyeit, hogy a hét 
fői napon okvetlenül tegyék postára az iga- 
zoló-jegyeket, valamint a beváltott jegyek- 
ért a kiadóhivatalnak járó pénzt, mert csak 
akkor kezdhetjük meg a huzásokat, ha az 
összes igazolójegyek bejöttek. 

A KIADÓOHIVATAI 
............... 

Tizennyolc késszurással 
vagdalta össze feleségét 

Baja október 4. 
Mészáros József jánoshalmai gaz- 

odó zgéla jéltékenykedett feleségére. 
este ezért ismét összevesztek es a 

feldühödött ember tizennyolc késszurással 
ugy összevagdalta az ásszonyt, hogy haldo 
kolva szállitották a kórházba a bestiális 
férjet a csendőrök bekisérték - baiai ügyésa 
ség fozházába. 

letiogytstani ! ieeuhazzai s su 
tök a „fekeic Légló" iasjaii 

Detroit, október 4. 
Hónapokon át tartó izgalmakban bővel 

kedő törvényszéki tárgyalás után szardán 
fejeződött be a michigani biróság előtt 7 
„Fekete Légió' tagjai ellzn inditott nagy 
szabásu bünper. Michigan állam törvényei 
nem ismerik a halálbüntetést s igy a kilenc 
vádlottat, akik közül hetet többszörös gyik 
kossággal vádoltak, életfogytiglani fegyház 
büntetéssel uszta meg az ügyet. A Fekete 
Légió röviddel a hirhedt Ku-Klux-Klan fek 
oszlatása után alakult azzal a célall, hogy a 
felcszlatott szervezet munkáját titokban 
tovább folytatja. A Légió csakhamar elterc 
jedt az Unió középnyugati államaiban és a 
Ku-Klux-Klan helyébe e egymásután ki 
vette el a titokzatos eyáa 

Legszebb perzsaszőnyegek 
Marcus szönyegszővődében 
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Bucuresti r30 Reggeli adáss. 13 Gra- 
mzofanlemese 18.25 Sporthirek. 13140 Gra- 
modcmlesnezek, 14.15 Eirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. - 15 Hirek, időjárásjelentés. 
18 Rádiózonekar. 19 Időszerü anyag. 19. 20 
A nene folytatása. 20.20 Felolvasás. 20.40 
Gramofonlemezek. 21.15 Felolvasás 2130 
A renebarátok vonósnégyese. 22.10 Vasiius 
Rochiori énekesnő előadása. 22.30 Hirek. 
2245 Dinicu zemekar. 23.45 Hirak. 

Budapest: 7.45 Torna, Utána Hangle 
mezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolval 

sás. 11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi viz- 
jelző szolgálat. 13 Déli hazan - 13.05 
Ahlástalan zenészek. 13.80 ; 4.30 
Enek. 15 Zongora. 15.40 Hirek. 1810 időjel 
zés. 18.30 Ének. 19.10 Hlőadás. 19.30 Hanug- 
lemezek. 20.10 Zenés filmrészletek. 20.40 Al 
varázaló. Tündéries szerelmijáték. 22.40 Hi- 
rek. 23: Operaházi zenekar. 24.15 Cgányze- 
ne. 1.05 Hirek. 

MAGYARSAG 
1036 október 8. - 



Vasárnap zavargások 
voltak DPárisban 

A rendőrség 1300 egyémi! velt érizetlbe 
Páris okt. 5. 

A francia főváros a vasárnapi nagon 
pvalóságos hadszintér képét mutatta. A 
Tüzkereszt-szövetség már napok óta felhiv- 
ta párthiveit, hogy a vasárnapi baloldali 
gyüléseekt zavarják meg. A francia fascis- 
ták eleget is tettek a felhivásnak és a nap 

Moszkva okt 5. 
Eszt lapok nyomán a Stefániai-ügy- 

nökség Rómából világgá röpitette Stalin 

Az egész országban óriási érdeklődés 
előzte meg az első magyar-román nemzetek 
közötti vállogatott futball-mérkőzést, ame- 
lyet a hivatalos körök, a román vál ogatott 
első valóban komoly mérkőzésének és tu- 
dása próbakövének tartottak. Bucuresti 
valósággal lázban volt és 40.000 néző jelent 
meg az ONEF stadionban, hogy a mérkö- 
zésnek tanui legyenek. 

A mérkőzést Langenus biró vezette. 
A csapatok a következő felálitásban ját- 
szottak. Magyarország: Pálinkás, Polgár, 
Fekete Seres, Szücs, Lázár Sas, Vince, 
Toldi, Cseh, Titkos Románia: David, 
(FPavlovici). Albu, Bürger, Vintila, Dobra 

Demetrovici, Bindea, Schileru, Ciolac, Bo- 
dola, Dobay. 

A román csapat kezdte a játékot ás 
egymásután több támadást, vezetett. Az 
állandósuló atakoknak meg is van az er - 
ménye mert a 24. percben remek belső csa- 
tár akció után, Ciolac lejátszik Bindeának 
aki 16-osról remk bomba gólt lő (0:1). A 
gól felvillanyozza a román csampatot de a 
agyar védelem is jól áll a lábán. 

Stalin nem halt 
halálának hirét. A hirt Moszkvából hivata- 

Molyamán töbttször heves öszeütközére 
került a sor. A rendőrség minden alkalom- 
mal a helyszinen termett és szétszórta a 
tüntetőket. Többizben összetüzés volt a tün 
tető Tüzkeresztesek és a rendőrség között 
A délutáni órákban 1300 a letartóztatottak 
száma. 

loesan megcáfolták azzal, hogy Stalin álla- 
potában az utóbbi időben semmiféle válto 
zás nem nem történt. 

Szünet után alkalma volna a romár 
csapatnak növelni a gól arányt és bebiztosi- 
tani a győnelmet. Dobay lövését azonban 
védi Pálinkás, a belsők előtt kialakult hely 
tet pedig nem használják ki, mert egy 
másnak akarják átengedni gól lövés lehe- 
tőségét. Lassan azonban visszaesik a ro 
mán fedezetsor és fejönnek a magyar hai- 
fok. Igy esik, hogy a 20. percben Lázár, a 
a magyarok Elhalfja lőtt rá és Pavlovici 
beengedi a távoli lövést. Igy járnak a má- 
sodik góllal is, amikor Toldi lövését nézi a1 
Pavovici és igy 2:1 arányu győzelemhez 
jutattja a magyar csapatot. 

A román csapat balszerencsés küzdel- 
met vivott. Vereségének fő oka Pavlovici 
kapus, de még igy is megnyerhették volna 
a meccset, ha nem Vintilla és Demetroviti 
állanak a halfsorban. A magyar csapatból 
Pálinkás, Polgár, Fekete, Lázár és Toldi a 
román együttesből David, Albu, Bürger ás 
főképpen Bodola voltak jók. Schilemi és 
Ciolae minden támadásnak kerékkötői vol- 
tak. 

Staruinta-Ro vine Grívita 
4e2 (3:0) 

A Staruinta folytatta győzelmi soroza- 
tát és a CAMT. után a Rovine Grivita jó- 
képességü csapatát győzte je. A piros-feke- 
ték igen jól játszottak és megérdemelten 
harcolták ki a győzelmet. 

Félidőben Gozner és Székely dr. gól- 
jaival vezettek. szünet után Tóth lőtt gólt. 
A Rövine második gólját offszeidből sze- 
rezte: 

Baia-Mare. Phönix-Victoria 10:0 (4:0) 
A baiai csapat fölényes győzelmet aratott 
carei ellenfele ellen. Szerémy II. (3) Szeré- 
my III. (2) Praszler (3) Szava és Tasko 
lőttél: a góokat. 

aAlba-lulia. Unirea-Olimpia 3:2. (0:2). 
A satumarei csapat nagy meglepetésre ve- 
reséget szenvedett. Barlea és Tóth jőtték 
a satumareiak , Neimeier, Reinfeld, és Re- 
leiu az albaiak góljait. 

Craiova. - Craiovan-Mures 2:1 (0:1). 
(A mures félidőig vezetett. második félidő- 
ben tul eréyes játékkal győzött a Craiovan 
ja Mures játékosait meces után megverték. 

A timisoarai és bánáti mérkőzések fal- 
sőbb rendelkezések következtében elmarad- 
tak. 

Kerületi Bajnoksáz 

Colpina-Chinezmul 
2.2 (2:2) 

Oradea októher 4. 
Izgalmas mérkőzés, Kerekes, Szlovák 

a Kolping Dübinszky és Lukács a Chin- 
zulból a gólövők. 

A biró Kovács volt. 

Macabi-Ferar 2.2 
Oradea október 4. 

Egyenrangu ellenfelek. A második féli- 
dőben a Macabi volt a jobb. Bogye Milák 
a Ferar gólszerzői a Macabiból Mosko áés 
Glück rugták a gólokat. 

a 

(Tagadják a rablócigányok 
l a gepiui tanitó lakásán 

elkövetett betörést 
Salonta okt. 4 

1800 leit iemeretlen tettesek elloptak. 
tanitó a faun nemrégen áthaladt vándot cigányokat gyanusitotta a pénz ellopásával, A cigányokat a csendőrök Salontád elfogták és szembesités végett a tanitó laká sára kisérték őket Gepiura. A cigányok ái. latatosan tagadják hogy a lopáshoz közi volna. A nyomozás folyik. 

Allandó olvasónk használják fel 
a hirdetés tombo a szelvényeket! 

POSIA 
m t 

Urak! Olcsón, jól ruházkodhatnak részletre is Tóbiás szabóságanál, Piata Bi sericii. , 

AILÁS zzzasaamamzzzzazmzezru 
, Ujságarusoknak jó keresettel felve. szünk megbizható egyéneket, lehetőleg cs.. ládosokat a Magyarság árusitásához, ugy nelyben és Oradea környékére. valamint az ország minden magyarlakta helyére. Jelen:. kezni a kiadóhivata zemé va 
r ene lban személyesen, vagy 

Kis család keres jól főzni tudó. iztasa got kedvelő, Jómodoru mindenes főzőnőt, Csakis olyan jelentkezzen, kinek állandó ctt- honra van szüksége és jó bizonyitványa van Cim a kiadóbán. 6551 
Allandó muakára nutos ab akkószités ben teljes jartassággal bíró asztalos sege- det keresünk. Ajánlatoka. CGlüek Károly és fia Marghita. ő584 Haázmaestert gyermektelent Hft".z.lés- hez értőt november elsei-re keresek. Strada Rin anóczy 2. 

556. 
Rejáronőt gélelőtti óra: a felveszek. Parcul Alba fu:ta 20. (Lehet: :közolben lakot.) 

6565 Jó megjelenésü intelligens ügynöknek, havi lagalább 4000 lei jövedelmet biztosi tunk helyben privát házak látogatása álta' Cim a kiadóban. 647 

VETEL-ELADAÁS 
Téeli kabat női, 17-18 éves leany része re, jó állapotban olcsón eladó. Strada Cogal- niceanu 2-c. Erdekjődni 4 házmesternel 6527 Jómenetelü bazár üzlet azonnal, forgal- mas fürdőhelyen ingyen lakással, garantaált havi 15-20,000 Lei tíszta jövelelemmel más vállalkozás miatt átado. Szükséges tőke 225.000 Lei. Komoly reflektálók adják le tel jes cimü ajánlatukat, „Jó üzlet jeligére a kiadóba. 6587 Kisebb magánház eladó. Str. Cen- trala 26-a. 6586 
Lakébejelentő és házbérszerződés anyom tatvány kapható Pásztor papirkereskedes- ben. 

x 

LAKAS 
szkataznomnkööörtiaaskarazta ak azmatvestmmtl 

MHiado azonnalra üzlethelyiség Str. Ale- xandri és Str. Petru Maior sárokházban vil- 
lamos megállónál egy szobás lakással. r- 
tekezni a Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 
dinand 1i3. 00 
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A gepiui tanitótól, Riza Alexandrut 
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